

SGP STAVBENIK Koper

TOZD gradbene
operative

Ljubljana N. SOL. O.
Hotimirova 19

— izvaja vse vrste
gradbenih objektov
in adaptacije

— gradi stanovanja
za trg

— projektira

— Za naročila se
priporočamo



Gradnja soseske BS-7 za Ruskim carjem



belinka

tovarna kemičnih izdelkov

61001 Ljubljana
poštni predal 5-1
telefon h. c. 061 314 177
telex 31260 Yu bel
telegram Belinka Ljubljana
železniška postaja Ljubljana Moste

SADOLIN PX-65

- ščiti izdelke iz lesa
- popolnoma prekrije zunanje površine a ne ovira dihanje lesa
- se globoko vleže v les
- je strupen za plesen, zajedalce in drugo
- je odporen proti UV žarkom in atmosferilijam

SADOLIN PX-65 služi za osnovni premaz (namesto firneža) kakor tudi za končni premaz.

SADOLIN PX-65 izdelujemo v 13 barvah.

Zahtevajte prospekte in navodila za uporabo!

KONSTRUKTA

PODJETJE ZA PROJEKTIRANJE

TITOVA, 59/IV

izdelovanje projektov (gradbena dela) visokih zgradb, projektov nizkih zgradb in izdelovanje kompletne urbanistične dokumentacije

SLOVIN Jugoslavija v malem

Nova polnilnica brezalkoholnih pijač v Slovenčevi ulici za Bežigradom

Le kdo ne pozna Slovina! Danes je to delovna organizacija s 4300 zaposlenimi, obseg letne proizvodnje je 18.000 vagonov, katere vrednost presega 130 starih milijard.

Impresivni podatki, ki pa ne povedo vsega. Pred 25 leti, ko je ta delovna organizacija nastala kot izključno trgovsko-izvozna podjetje, do danes, ko je Slovin presegel republiške in jugoslovanske okvire, so se delavci borili s težkimi pogoji, pokazali so visoko stopnjo zrelosti in odrekanja v korist višjih ekonomskih ciljev in boljšega jutrišnjega dne.

Organiziranost, delovna vnema in usposobljenost delavcev Slovina pa so bili pogoj za rezultate, ki jih dosegajo. Firma Slovin predstavlja danes pojem kvalitete, tako na področju alkoholnih in brezalkoholnih proizvodov, kot na področju kmetijske dejavnosti. Znano je, da je dejavnost v tej delovni organizaciji presegla ozke trgovske okvire, posegla je

v bazo za svoje proizvode v kmetijst-0, Slovin pa je tudi najmočnejši proizvajalec brezalkoholnih pijač v Jugoslaviji.

Osnova za tako razširitev dejavnosti je gotovo v odrekanju tega sorazmerno mladega kolektiva in vlaganju sredstev v nove proizvodne objekte po vsej Jugoslaviji, po drugi strani pa se je Slovin širil s integracijami večjih ali manjših kmetijskih obratov.

Danes je v Slovinu povezanih 16 temeljnih organizacij združenega dela vinarsko-vinogradniške, brezalkoholne in kmetijske dejavnosti s sedeži v Ljubljani, Mariboru, Brezicah, Ljutomeru, Ormožu, Zagrebu, Sarajevu, Zemunu, Paliću, Rekovcu, Negotinu, Skopju in Ohridu. Skupaj razpolagajo s kletmi, v katere je moč vskladiščiti 5000 vagonov vina, 17 avtomatskih polnilnih linijami, z blizu 400 tovarnjaki in z več kot 7600 hektarom lastnih obdelovalnih površin. Ob tem je treba upoštevati še delež več kot 2000 zasebnih kmetov — kooperantov, ki se na osnovi dolgoročnih pogodb in s pravicami, kot jih imajo delavci, vključujejo v delo temeljnih organizacij združenega dela Slovina.

Ce govorimo o združevanju in rasti podjetja Slovin, ne govorimo samo o združevanju dela in sredstev posameznih TOZD, pač pa govorimo tudi o izmenjavi izkušenj, o uporabi nadaljne tehnologije in znanstvenih ter tehničnih dosežkov, ki predstavljajo pogoj za uspešno delo in poslovanje na jugoslovanskem področju. Ob tem se v Slovinu ne ozirajo na ozke regionalne in republiške interese, pač pa so se prav na ta način uspeli vključiti v gospodarsko življenje vseh republik in pokrajin, vključili so se v njihove razvojne in družbene plane, ki v bistvu predstavljajo tudi družbeni plan Jugoslavije kot celote. Tudi v tem smislu je Slovin jugoslovanska delovna organizacija, saj interesi delavcev Slovina niso prav nič drugačni od interesov nas vseh.

Zametek Slovina — Jugoslovana je bil današnji TOZD Slovenija vino — Ljubljana. Prav v zadnjem času se je dejavnost tudi v tem delu podjetja močno razmahnila in razširila z izgradnjo nove polnilnice za brezalkoholne pijače v Slovenčevi ulici na področju občine Bežigrad, stekla pa je tudi nova vinska polnilnica v Frankopanski ulici.

Nova brezalkoholna polnilnica s kapaciteto 24.000 stekleničk na uro bo ljubljanskemu, slišemu slovenskemu in delu hrvatskega tržišča z Istro in Dalmacijo lahko zagotovila dovolj visokokvalitetnih — brezalkoholnih pijač — cockte, jupija in lencenih proizvodov firme Schweppes, katerih je posebno v sezonskih mesecih močno primanjkovalo. Najnovejša tehnologija in najmodernejša polnilne naprave pa zagotavljajo, da se bo kvaliteta teh proizvodov še izboljšala in bo na ta način realiziran cilj, ki je pri delavcih Slovina vedno prisoten: »Poslovni uspehi naj temeljijo na zaupanju naših potrošnikov, kate-rega pa bomo lahko dosegli le z najvišjo možno kvaliteto svojih proizvodov.«

